

В центре Горловки произошло ДТП, водитель погиб на месте

Горловский Медиа Портал
11.08.15 16:32



В ночь с 9 на 10 августа во время комендантского часа в районе кинотеатра "Шахтер" произошло ДТП. Находившийся в состоянии алкогольного опьянения водитель превысил скорость, но не справился с управлением автомобилем, в результате чего тот вылетел за пределы проезжей части и несколько раз перевернулся.

Водитель погиб на месте, двое пассажиров находятся в больнице в тяжелом состоянии.

"Горловский Медиа Портал"